



Universidade Federal do Vale do São Francisco (UNIVASF)
Secretaria de Educação a Distância (SEaD)

Av. José de Sá Maniçoba, S/N - CEP: 56304-917 - Centro – Petrolina - PE
Fones: (87) 2101-6821 / 6823 - e-mail: processoseletivo.sead@univasf.edu.br
<http://portais.univasf.edu.br/sead/>

RETIFICAÇÃO

**EDITAL Nº 16/2021/SEAD/UNIVASF, DE 01 DE ABRIL DE 2021 –
Seleção de Tutor(a) para ATENDIMENTO ESPECIALIZADO em cursos de graduação no
âmbito do Sistema UAB/UNIVASF**

No quadro 3, do item 3.1, do Edital 16/2021, onde se lê:

| DISCENTE DO POLO DE APOIO PRESENCIAL | | TUTOR(A) POR CURSO/VAGAS | | Vagas por polo |
|--------------------------------------|----|-------------------------------|--|----------------|
| | | GRADUAÇÃO | | |
| Cidade | UF | Licenciatura em Letras-Libras | | |
| Capim Grosso | BA | 01 | | 01 |
| Petrolina | PE | 01 | | 01 |
| Sobradinho | BA | 01 | | 01 |
| Total por curso/Edital | | 03 | | 03 |

Leia-se:

| DISCENTE DO POLO DE APOIO PRESENCIAL | | TUTOR(A) POR CURSO/VAGAS | | Vagas por polo |
|--------------------------------------|----|-------------------------------|--|----------------|
| | | GRADUAÇÃO | | |
| Cidade | UF | Licenciatura em Letras-Libras | | |
| Capim Grosso | BA | 01 | | 01 |
| Petrolina | PE | 01 | | 01 |
| Sobradinho | BA | 02 | | 02 |
| Total por curso/Edital | | 04 | | 04 |

Petrolina, 07 de abril de 2021.

ANA EMÍLIA DE MELO QUEIROZ
Secretária de Educação a Distância